



El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Un conmovedor llamamiento de los intelectuales rusos al mundo civilizado

La Unión de los hombres de letras y periodistas rusos en Yugoslavia acaba de lanzar el llamamiento siguiente:

«La Prensa europea ha publicado en el curso de estas últimas semanas una serie de comunicaciones de la frontera rumanosoviética. Los guardias de la frontera rumana fueron testigos de vista de la matanza por los guardias rojos de campesinos rusos fugitivos de la Rusia soviética. Entre los huidos se hallaban mujeres, niños, ancianos. En una noche han ametrallado, de 60 fugitivos, 10; otra vez, de 100 escapados, 80.»

«El corresponsal del «Daily Telegraph» ha descrito el 6 del actual el cuadro espantoso de este matadero humano. Ha contado 211 cadáveres sobre el hielo. Varios de ellos estaban devorados por los perros y lobos. Se sacaron fotografías. El jefe del puesto fronterizo rojo ha declarado que había recibido orden de tirar sobre todos los que intentasen pasar la frontera. Estas abominaciones no se cometen solamente en la frontera rumanosoviética, tienen lugar igualmente en todas las fronteras de la U. R. S. S. cada vez que desgraciados intentan escaparse del país en donde reina el hambre y la arbitrariedad. Muy recientemente, los jefes de las iglesias ortodoxas y el Papa recibieron una súplica de decenas de miles de campesinos del Extremo Oriente. No son raros los casos en que las autoridades soviéticas envían, a todos aquellos que lograron huir de la muerte por el hambre y las torturas, a los tchekistas, al objeto de que éstos los ejecuten sin piedad. Lo que pasa sobre el Dniester y en Oriente sucede igualmente en la frontera persa...»

Hasta el presente, la Europa civilizada ha permanecido indiferente ante tal barbarie. La conciencia del mundo, envilecida por los horrores de la Gran Guerra, no se conmueve ya ni por el exterminio de masas de prisioneros en los «campos de muerte» de la Rusia septentrional ni por las abominaciones de los trabajos forzados, ni por el asesinato de los fugitivos en las fronteras de la Unión Soviética. Los escritores y los periodistas rusos que se han esforzado siempre en ser los portavoces de su pueblo, no pueden callarse en esta ocasión. Comprendemos lo difícil que es hacernos escuchar. A pesar de todo, no nos cansamos de denunciar públicamente el horror de la persecución de los campesinos por los Soviets, porque esperamos existan todavía algunos corazones capaces de reaccionar contra aquellos que escarmenten y pisotean los más elementales derechos del hombre.»

C, P

De Sociedad

Los que viajan

Han regresado de Madrid don Manuel Carmona y su distinguida esposa doña Rosa Bowron.

A Madrid ha marchado doña Isabel Muñoz Delgado viuda de Delgado.

De Granada ha venido el general Comandante militar de aquella plaza Excmo. señor don José García Aldave.

NOTAS VARIAS

Le ha sido concedido el empleo de teniente a nuestro querido amigo el aférez de complemento de Artillería don Alvaro Wandosell Calvache.

Medias

Marca «Fortuna» de seda riquísima 8'50
 Marca «Hinojal» muy finas 5'00
 de hilo de 1'25, 2'25, 3'00 y 4' 0
 Almacenes Hinojal

El domingo 23, el Día de las Misiones

Según lo dispuesto por Su Santidad Pio XI, el próximo domingo se celebrará en todas las diócesis, parroquias e instituciones el «Día Universal de Misiones» dedicado en especial a la oración, propaganda y limosna en favor de la conversión de los infieles.

Es un día destinado a mantener vivo el problema de las misiones, a despertar nuevas energías encaminadas a su solución y a ofentar el corazón de los católicos hacia la Obra de la Propagación de la Fe, que es obra de redención, de apostolado y de civilización.

Ha de ser un día de «oración» «Cuanto más y mejor se ore en el «Día Misional», tanto mejor y más pronto se realizará el reino de Cristo entre los hombres.»

Debe ser un día de «propaganda», procurando todos cuantos estamos en posesión de la verdad católica contribuir a la difusión del Evangelio y a la regeneración del mundo pagano y gentil, mediante la palabra redentora de Jesucristo y el generoso trabajo de sus misioneros y apóstoles.

Sea también día de «limosna». Las conquistas de los misioneros, héroes de la civilización y de la Fe cristiana, necesitan para su aumento y consolidación de no pequeñas cantidades. No olvidemos que se trata de numerosos obreros evangélicos desparrramados por vastísimas regiones, y han menester de casas, templos, escuelas, orfanatos, hospitales, periódicos, etcétera, etc.

Los ricos y los pobres, todos deben contribuir, con el óbolo proporcionado a sus posibilidades, al sostenimiento de las Misiones y propagación de la Fe en el mundo. Lo que se da por las misiones, se da por Dios.

Recordamos que el Sumo Pontífice tiene concedida indulgencia plenaria, aplicable a los difuntos, a cuantos contribuyen ese día y oran por la conversión de los infieles.

Mañana sábado, víspera del Gran Día Misional leerá el excelentísimo señor Carlos Salotti un mensaje a todo el mundo católico desde la Radio Vaticana. Serán dos las emisiones; la primera a las once de la mañana (hora de Europa Central) con onda 1984. La segunda a las 8 de la tarde con onda 50'26.

El mensaje será un ruego entusiasta a todos los católicos para que celebren con fervor el «Día Misional» en favor de la Propagación de la Fe.

MOLINA OPTICO
MAYOR 50

Philips
Philips
Philips
Radio - Philips - Radio

Lo más grande. Lo asombroso
A 59 ptas. vende los últimos modelos

CASA CASA
MAYOR 18

Ginés García
Sombreros
los mejores
marcas
MAYOR 10

Muchas sustituciones de Jueces municipales y otros proyectos de Albornoz

(Conferencia de la tarde)

En el Congreso

Madrid.—En la sesión de ayer continuó la interpelación sobre la política agraria del Gobierno interviniendo Margarita Nelken, que negó algunos de los extremos propuestos por Gil Robles.

Balbotín produjo otro ruidoso incidente, intentando agredir a los socialistas, los cuales le dirigieron toda clase de insultos hasta ofender a su madre.

Castillo Polache combatió la hegemonía de los socialistas y Martín y Martín calificó de dictatorial la ley de téminos municipales, diciendo que la situación de la Agricultura en España es mas apropiada de un régimen comunista que de un régimen democrático.

En la sesión de hoy terminará esta interpelación, habiendo en resumen el ministro de Agricultura.

Consejo de ministros

Madrid.—A las once de esta mañana comenzaron a llegar al Ministerio de la Guerra los ministros para celebrar Consejo.

Marcelino Domingo dijo que llevaba un decreto sobre el cultivo de fincas rústicas en la provincia de Badajoz como principio de la implantación de la Reforma Agraria.

Giral llevaba un proyecto de Ley sobre comunicaciones marítimas y algunas cosas más de trámite.

Cacares Quiroga manifestó que se encontraba mejorado y que venía de visita y sin cartera. No sabía si se trataría en el Consejo de la reaparición de los periódicos suspendidos.

Los demás ministros no hicieron manifestaciones.

Magistrado que muere de repente

Madrid.—Esta madrugada falleció repentinamente el Presidente de la Sala cuarta del Supremo señor Fernández Gollin.

Proyectos de Albornoz

Madrid.—El ministro de Justicia llevaba al Consejo de hoy muchas sustituciones de Jueces municipales.

Albornoz prepara un cambio en el procedimiento del personal de Justicia.

Entre los proyectos que tiene

en cartera figura la nueva Ley de Justicia municipal.

A esta seguirá la nueva Ley orgánica y otra sobre procedimientos judiciales.

Para más tarde proyecta la reorganización completa de las secretarías judiciales y la creación de los cuerpos auxiliares de Secretarías judiciales.

Los de «Al Servicio de la República»

Madrid.—Los afiliados de la agrupación «Al Servicio de la República» creen que se paraliza la resolución de disolverla.

Parece ser que se disolverá la minoría parlamentaria, pero continuará la agrupación con nuevas orientaciones.

Un guardia civil en el asalto a un tren

Madrid.—Un guardia civil del puesto de Peñuela que regresaba anoche del Puente de Toledo al pasar por el paso de las Aguias vivió un grupo de unos 20 maleantes que se preparaban para asaltar un tren de mercancías.

El guardia les dio el alto y entonces los maleantes se abalanzaron sobre él con el propósito de matarlo.

El guardia no perdió la serenidad y disparando en todas direcciones mantuvo a raya.

Resultó herido Daniel Rosado con un balazo en el brazo izquierdo.

El guardia logró detener a otro llamado Rogelio Arco que ocupó puesto ad interim del Juzgado.

Los demás maleantes se fugaron.

La huelga de San Sebastián

San Sebastián.—Anoche celebraron una reunión los obreros de artes gráficas y acordaron continuar la huelga, pagando del fondo de la Oje de la U. O. T. 20 pesetas semanales a cada huelguista.

La hora de los incendiarios

Sevilla.—En el pueblo de Gerena varios individuos prendieron fuego a la iglesia parroquial.